Exercícios Join
Baseado no modelo abaixo faça o que segue:

PESSOAS

# codigo - integer not null

nome – varchar (50) not null

@ cidade – integer

tipo – char(1) not null

salario – numeric (8,2) not null

Ris: tipo=”F” (pessoa física)

       Tipo = “J” (pessoa jurídica)

PESSOAS_FISICA

@# pessoa – integer not null

CPF – char (11) not null
PESSOAS_JURIDICA  

@# pessoa – integer not null

cnpj – char (14) not null
CIDADES

# codigo – integer not null

   nome – varchar (50) not null

   uf – varchar(2) not null

1. Insira 3 registros (tuplas) em cada tabela

2. faça consultas que:

a. mostre o codigo, o nome e o nome da cidade de todas as pessoas

b. Mostre o nome das pessoas, seu tipo e os dados referentes seu tipo
c. Mostre a quantidade de pessoas por cidade

d. Mostre a média dos salários por cidade

